



总投资150亿,徐州又一特大项目开工

全部达产后,预计可实现年营业收入约400亿元



开工活动现场 通讯员供图

8月16日,徐州经济技术开发区建立30周年暨弘元新材料新能源产业一体化项目开工活动举行。现代快报记者了解到,作为省市两级重大产业项目,弘元新材料新能源产业一体化项目总投资150亿元,产业园项目全部达产后,年营收约400亿元,将进一步完善经开区光伏产业生态,也将为徐州“建设产业强市”注入新的强劲动力。

据了解,弘元新材料新能源产业一体化项目位于徐州经济技术开发区金龙湖街道,为经开区2022年重点招商引资项目、徐州市重大产业项目、江苏省重大产业项目。该项目由无锡上机数控股份有限公司投资建设,该公司核心产品光伏金刚线切片机为全球龙头,光伏材料板块处于行业领先地位。2018年12月公司成功在上海证券交易所挂牌上市,2021年实现营收109.06亿元,净利润16.37亿元。

该项目总投资约150亿元,拟用地约1100亩,总建筑面积约70万平方米。其中一、二期总投资约100亿元,占地约700亩,建筑面积43万平方米,主要产品为年产25GW单晶硅金刚线切片及14GW高效电池片。

一、二期项目全部达产后,预计可实现年营收约190亿元;产业园项目全部达产后,预计可实现年营收约400亿元,新增就业6000人。“我们希望该项目能进一步助力徐州经开区打造千亿产业集群,进一步完善新能源产业链,提升产业能级,增强核心竞争力,为实现高质量发展注入强劲动能。”无锡上机数控股份有限公司董事长杨建良称。

当天活动现场,徐州市委书记宋乐伟宣布项目开工。该项目在徐州落地开工,既是无锡上机数控布局淮海经济区、拓展产业版图的战略之举,更是徐州经开区锚定“第一极”,以抓项目、强产业的实际成效

献礼建区30周年的生动实践。

徐州市委常委、经开区党组书记张克介绍,经过30年的奋斗发展,徐州经开区综合实力跃居全国230家国家级经开区第23位、全省119家经开区第5位。该区坚持“工业立区、产业强区”不动摇,全面激发招大引强、培大育强、创新驱动“三大动力”,坚决扛起建设全市产业发展和经济增长“第一极”的重大使命。

“此次弘元新材料25GW单晶硅切片项目,我们全力推进环评、能评、电力供应、配套道路建设等事项,确保10月底前厂房竣工、确保80天交付使用,11月20日试生产,实现当年签约、当年开工、当年投产,刷新项目建设新速度。”张克称,下一步,该区将充分发扬“狼性”精神,全力上项目、扩投入、强产业,坚定不移招大引强,加快节奏推进项目,推动经济加速回升、稳中向好。 张晓培 孙梦

救护人员为轮滑教练进行急救培训

日前,2022年江苏省轮滑项目一线社会体育指导员技能再培训(徐州站)活动在徐州市云龙区开启,云龙区红十字会应邀为轮滑教练员们举行急救培训。

该区红十字会救护人员通过现场理论讲授和实操演练的方式,从心肺复苏、AED机的使用、创口包扎等方面,为大家进行了突发事件处理和注意事项的详细讲解,并

利用人体模型进行了演示。轮滑教练员们认真学习和记录,称在日常生活和工作教学中,这些急救知识非常实用。

据了解,云龙区红十字会党支部将结合各类活动的开展,为全区各类技能教学活动提供急救培训服务,保障面临突发安全事件时能快速、准确地进行现场救护。

张晓培 马嘉旋

牵紧“文明绳”,养犬“不掉链”

近日,徐州市泉山区湖滨街道开展不文明养犬专项整治行动,劝导纠正辖区居民不文明养犬行为,助推文明城市创建工作。

活动中,由综合行政执法局执法人员、社区工作人员、网格员、社区志愿者和辖区民警共同组成的文明养犬劝导队,在湖滨西社区小广场等重点遛犬区域进行流动宣传,及时劝导阻止遛狗不牵绳、不及时清理犬只排泄物、携带犬只进入限制区域等不文明行为,现场

解答居民养犬相关疑惑。

另外,该街道积极组织发动辖区外卖员、快递员等群体加入志愿服务队,创新文明劝导志愿打卡的形式,形成志愿打卡兑换奖品的激励模式,呼吁更多人投身文明劝导志愿服务队伍。

接下来,湖滨街道将进一步清查辖区居民遛狗集中地段,定期开展重点区域重点时段巡查劝导,进一步提高群众依法养犬、文明养犬意识。 张晓培 陈宝蓉 王莹

徐州铁路公安处开展集中清查整治行动

现代快报记者从徐州铁路公安处获悉,在近日开展的集中清查整治行动中,该处与地方公安机关联动,加大巡逻检查和防范打击力度,共查破各类案件36起,排查整治各类治安隐患54处,清查重点部位464处,督促查缴易燃易爆危险品1600余件。

按照集中清查整治行动要求,徐州铁路公安处增加管内徐州站、徐州东站、连云港站等重点客运车站的值班警力,会同地方公安机关、驻站武警等单位,实行联合巡查、错时巡查、交叉巡查相结合的形式,对扰乱秩序等违法行为进行

严厉打击。8月12日,赣榆站派出所民警刘希栋在赣榆站广场巡查时,将连云港市公安局上网通缉的涉嫌强奸案件的在逃人员王某抓获。8月13日,连云港站派出所民警王国善在连云港站出站口巡查时,将湖南省郴州市公安局上网的涉嫌诈骗案在逃人员陈某查获。

在清查行动中,该处把管内京沪、郑徐、徐连等高铁线路作为重点,组织民警通过视频监控、徒步、添乘列车等形式,加强对线路治安情况的检查,切实保障站车线安全稳定。

张晓培 梁西征 姚青山

新沂市马陵山镇高原村提升乡风文明有奇招: “一簿一册”解了“一老一小”难题

在新沂市马陵山镇高原村,村民们手中的“一簿一册”让人眼前一亮。现代快报记者了解到,为有效提升乡风文明,针对空巢、独居老人缺乏照顾、无人赡养等问题,该村对孝行实施“量化考核”,创新推出“感恩簿”,推广“以孝治村”;同时,创新推出“雷锋手册”,记录村民们的善行义举,发扬助人为乐精神,给予留守、困难儿童成长关爱。“一簿一册”有效解决了“一老一小”的关爱看护问题。

一本“感恩簿”,家和万事兴

据介绍,由于很多年轻人外出务工,高原村空巢、独居老人越来越多。该村党总支通过挨家挨户走访排查,共梳理出空巢、独居老人30多人。为了改善这些老人的生活状态,高原村实施“量化考核”,督促子女行孝尽孝,向全村公布了“孝行”标准,包括让老人住好房、每名子女每年至少给每位老人一定的生活物资及赡养费,还提出子女要加大对老年人精神生活的关注。村里统一给空巢、独居老人每

人发放一本“感恩簿”,让他们把子女对自己的“孝行”记录下来。

“大儿子帮我翻修了房子、小儿子给我添了一台冰箱、大女儿带我去看病、小女儿给我买了新衣服……”这些密密麻麻的文字,有的是老人们自己写的,有的是小孙子帮着写的。这些文字体现了在外子女对独居老人的关心和关爱。“以前光说孝顺老人,实际上我们做得并不好,事情一多就容易忘,现在‘孝行’也有了统一的标准,时刻督促我们要尽孝。”村民许家凤说。

“高原村党总支还成立了孝亲敬老督查小组,定期逐户到老人家中询问子女抚养费、医药费等落实情况,如有未执行到位的,会有专人进行电话沟通、上门走访。”高原村党总支书记、村委会主任杨洪志说,通过这种形式,全村上下形成了人人孝亲敬老的浓厚氛围。

一本“雷锋手册”,结对帮扶护幼小

“为了真正改善村风,让村民

能够将‘存好心做好事,当好人有好报’的村训落实到行动中,我们特别推出了这个‘雷锋手册’,激励村民能够多做好事,让更多的人加入志愿服务行列中。”杨洪志说。

“今天,我去了村部后面的硕硕家,送给他一盒水彩笔,辅导他识字写字,询问他的学习生活情况。”这是高原村党员徐青“雷锋手册”上的记录。聚焦留守、困难儿童这一群体,高原村建立了党员、志愿者与儿童结对帮扶机制,党员、志愿者给予留守、困难儿童定期辅导、生活照看、节日慰问等生活、学习上的帮助。

高原村共向村里的党员、志愿者及村民发放了600多本“雷锋手册”,形成了人人学雷锋的浓厚氛围,并且在村里掀起了“学雷锋、护幼小”热潮。

高原村利用“一簿一册”,从根本上解决了空巢、独居老人和留守、困难儿童关爱看护等问题,在记录一桩桩小事的过程中,大家以拥有一本“感恩簿”或“雷锋手册”为荣,孝老护幼蔚然成风。

赵婧 张晓培 魏麒麟

两场线上公益招聘会吸引5万余名求职者

近日,徐州市人社系统连续举办了以“‘就’在盛夏,‘职’面未来”为主题的线上公益招聘活动,共有169家企业参与招聘,提供岗位1050个,招聘各类人才4180人,吸引了5万余名求职者在线参与。

本次招聘会的一大亮点是销售、商管企业用工量较大,且为已婚女性提供就业平台。如新入驻的徐州杉杉奥特莱斯商业管理有限公司,需要2000名店长、导购、店

助及收银人员。

“市人社部门将常态化组织人力资源服务机构和行业协会、人力资源服务产业园为用工企业提供招聘、猎头、派遣、培训、咨询各类人力资源服务,促进人力资源服务机构与用工企业对接,帮助用工企业通过市场化解决用工和引才,为徐州经济发展贡献力量。”徐州市人社局局长于洪亮说。

张晓培 袁巍然 王莹

16名人大代表聚力浇注“文明花”

近日,徐州市鼓楼区人大丰财街道工委组织16名人大代表开展小组活动,视察街道全国文明城市创建工作。

在实地视察了下淀和杨庄农贸市场以及周边老旧小区、背街小巷,听取下淀和瓦房社区的工作人员对当前农贸市场和周边文明创建工作中的重难点和应对举措的简要汇报后,代表们前往三角线周

边项目人大代表工作站举行座谈会。会上,代表们就浓厚宣传氛围、完善创建基础设施、提高群众文明意识等方面发言,并提出宝贵意见和建议。人大丰财街道工委主任臧海洋称,将继续抓好各项任务落实,希望丰财代表小组全体代表能汇聚更强的合力,在创建工作中共同营造更加和谐优美的环境。

张晓培 赵欣 魏麒麟